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Objectives
To determine the class period preference of the 
College of Business and management students 
of West Visayas State University



The study revealed that the Tuesday and Thursday 10:00 - 
11:30 a.m. Were the most preferred class days of the College of 
Business and Management Students.  They liked mid-day class 
sessions and two straight periods follwed by a vacant period.  
The least preferred class days by CBm students were Saturday 
5:30 - 7:00 pm class period, evening class session and four to 
six straight periods followed by a vacant period.

Highlights

1.     Students must learn to manage their time well. Results could be 

used to identify time where one could work well.         

2. Faculty member should be aware of the time preferred by students 

to work, so they can schedule work accordingly.                                                                

3. Parents need to give necessary support to their children in school so 

that at times when they want to work, they can be productive.       

4. Future researchers could conduct further studies related to the 

problem of this study in other contexts.
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